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 ATA DA TERCEIRA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 12 DE MARÇO DE 2024. 

Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, no Plenário desta Casa Legislativa, às dezoito 
horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador Daltro Moacir Utteich deu por 
aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, 
que fizesse a chamada dos Nobres Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores presentes: Carlos 
Alberto DallAgnol, Daltro Moacir Utteich, Edemilson Dari Drexler, Elizangela Gromann, Giovani Fiorentin, Jandir José 
Haiduki, José Piovesan Neto, Walderi Hoch (suplente de vereador) e Aline Grunevald (suplente de vereador). Na 
sequência fora realizada a leitura de um texto Bíblico. O Senhor Presidente convidou o Primeiro Secretário para que 
realizasse a leitura da Ordem do Dia. Salientou o Primeiro Secretario que o Projeto de Lei 012/2024 ficou para 
avaliação da CUP, não sendo o mesmo votado na referida Sessão. Na sequência, fora realizada a discussão e 
apreciação das seguintes matérias: ATA: Ata número três de dois mil e vinte e quatro da Segunda Sessão Plenária 
Ordinária do dia vinte e sete de fevereiro de dois mil e vinte e quatro. Em discussão, não houve manifestação por 
parte dos Nobres Senhores Vereadores. Em votação, a Ata foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores 
presentes. Neste momento o Senhor Presidente cumprimentou a todos os presentes na Sessão e houve então a 
Apreciação do Projeto de iniciativa do Poder Executivo Municipal.  
 PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO ONZE DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO:  Altera a Lei Municipal nº 
682/2007, que dispõe sobre as diretrizes urbanas do Município de Paulo Bento e dá outras providências . Em votação, 
o projeto de lei fora aprovado pela unanimidade dos vereadores presentes. REQUERIMENTO NÚMERO CINCO DE 
DOIS MIL E VINTE E QUATRO DE AUTORIA DO VEREADOR LINDOMAR SCANAGATTA: O Vereador abaixo 
subscrito no uso de suas atribuições que lhes são conferidas pela Lei Orgânica e Regimento Interno vem mui 
respeitosamente à presença de V.S. a fim de solicitar licença para tratar de assuntos particulares, no período de 25 de 
março a 31 de março do corrente, conforme artigo 40, Inciso II, da Lei Orgânica Municipal. Em votação, o Requerimento 
fora aprovado pela unanimidade dos vereadores presentes. REQUERIMENTO NÚMERO SEIS DE DOIS MIL E VINTE 
E QUATRO DE AUTORIA DO VEREADOR JANDIR JOSÉ HAIDUKI E GIOVANI FIORENTIN: Os Vereadores abaixo 
subscritos, no uso das atribuições que lhes são conferidas pela Lei Orgânica e Regimento Interno, vem mui 
respeitosamente à presença de V.S. requerer liberação de 4,5 (quatro diárias e meia), despesas de inscrição para o 
evento, passagem e locomoção, para os vereadores Jandir José Haiduki e Giovani Fiorentin se deslocarem à Brasília 
– DF, juntamente com o Prefeito Gabriel Jevinski, no período de 19 a 23 de maio de 2024, para participar da XXV 
Marcha A Brasília em Defesa dos Municípios, tendo como tema: Um olhar para a população desprotegida. Em votação, 
o Requerimento fora aprovado pela unanimidade dos vereadores presentes. REQUERIMENTO NÚMERO SETE DE 
DOIS MIL E VINTE E QUATRO DE AUTORIA DO VEREADOR GIOVANI FIORENTIN: O Vereador abaixo subscrito 
no uso de suas atribuições que lhes são conferidas pela Lei Orgânica e Regimento Interno vem mui respeitosamente à 
presença de V.S. a fim de solicitar licença para tratar de assuntos particulares, no período de 15 de março a 15 de abril 

do corrente, conforme artigo 40, Inciso II, da Lei Orgânica Municipal. Em votação, o Requerimento fora aprovado pela 

unanimidade dos vereadores presentes. OFICIO RECEBIDO COM ASSUNTO BAILE DA TERCEIRA IDADE: A 
Associação de Idosos de Paulo Bento – Grupo Vida e paz, juntamente com o Poder Público Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Assistência Social convidar para participar do baile de coração da Rainha e Princesas da 
Terceira Idade, que será realizado no dia 06 de abril, as 13h30m no Ginásio Arnaldo Piovesan. Contamos com a 
presença dos vereadores, bem como a participação de um representante do Poder Legislativo junto ao Protocolo de 
Abertura do evento. Respeitosamente, Clarice Bragagnolo.  Presidente da Associação de Idosos de Paulo Bento. Após, 
o Senhor Presidente encaminhou o início do expediente político, tendo cada vereador que queira se manifestar cinco 
minutos sobre assuntos que entenderem pertinentes. Pediu a palavra a Vereadora Elizangela Gromann, onde 
primeiramente cumprimentou a todos presentes e também a todos que assistiam pelas redes sociais. Parabenizou toda 
a Equipe do Cras e o Prefeito Municipal pelo Belo Evento realizado, em referência ao Dia Internacional da Mulher e 
mencionou também que as mulheres já conquistaram muito até hoje, evidenciando as dificuldades para as mesmas. 
Solicitou a união das mulheres do município para que participem mais em cargos políticos, pois as mulheres têm muita 
força para lutar por propósitos. Encerrou seu pronunciamento parabenizando a todas as mulheres e agradeceu a 
oportunidade. Solicitou a palavra o vereador Carlos Alberto Dall Agnol, onde primeiramente cumprimentou a todos os 
presentes e também a todos que assistiam pelas redes sociais. Mencionou sobre o Oficio recebido do Deputado Marcon 
do PT sobre a emenda parlamentar no valor de cem mil reais, onde fora destinada para a saúde do município e salientou 
ainda que os vereadores estão sendo solicitando e buscando ajuda para melhorias no município. Ressaltou também 



 

sobre a solicitação feita na Sessão passada, sobre a prefeitura arrumar as estradas no interior, que os trabalhos 
iniciaram e agradeceu ao Secretário de Obras. Evidenciou e solicitou manutenção nos brinquedos das escolas, pois 
alguns estão precários, afim de evitar acidentes futuros com as crianças. Ressaltou ainda faltar manutenção nos carros 
escolares Vans), pois segundo ele mesmo presenciou, uma Van, andando com a porta aberta, com crianças dentro, 
por falta de manutenção, isso é inadmissível, não pode acontecer, sabemos que dinheiro tem, pois estão contratando 
várias pessoas na Prefeitura. Pediu para o povo abrir o olho, pois estamos em época de eleição. Citou também a ponte 
do Lajeado Henrique que a referida obra está inacabada, e perguntou quando a mesma será concluída, pois as pessoas 
que residem por lá precisam fazer mais de cinco quilômetros para chegar na sua própria lavoura. Relatou ainda que a 
população não é beneficiada conforme deveria pela administração pública. Parabenizou o Prefeito Municipal pelo Belo 
Evento realizado em comemoração ao Dia Internacional de Mulher. Cumprimentou também a todas as mulheres pelo 
dia e se despediu agradecendo pela oportunidade. Pediu a palavra o vereador Edemilson Dari Drexler, primeiramente 
cumprimentou a todos presentes e também todos que assistiam pelas redes sociais. Agradeceu ao secretário de obras 
por terem atendido sua solicitação de obra na estrada do Campestre e Lajeado Henrique. Citou o município de Ponte 
Preta como não tendo um exemplo de administração como vereador Carlos mencionou na penúltima sessão, que lá 
também existem problemas, relatando alguns deles e dizendo que problemas temos em todos os municípios. 
Parabenizou as mulheres pelo dia Internacional da Mulher. Mencionou terem recebido do Deputado Carlos Gomes 
duzentos mil reais que também foram destinados para a área de Saúde do Município. Agradeceu pela oportunidade da 
palavra e se despediu. Solicitou a palavra o suplente de vereador Walderi Hoch, onde primeiramente cumprimentou a 
todos presentes e as mulheres pela passagem do dia. Solicitou ao Poder público que faça uma lombada em frente a 
sua residência, para que os carros reduzam a velocidade na rua. Solicitou ao Secretário de Obras para que passem a 
patrola nas entradas das propriedades rurais. Finalizou seu discurso agradecendo a oportunidade. Pediu a palavra o 
vereador José Piovesan Neto, onde primeiramente cumprimentou a todos presentes e também os que assistiam pelas 
redes sociais. Iniciou seu discurso parabenizando a administração do prefeito Pedro Lorenzi e PT na época em que foi 
feito o asfalto em nosso município, que a população está usufruindo deste, porém, a administração atual ainda está 
pagando a dívida deixada. Citou outras construções feitas e que estão sendo pagas. Mencionou (pontes que não foram 
feitas em 16 anos de mandato pelo candidato anterior). Ressaltou que o município não está parado e sendo muito bem 
administrado. Evidenciou também que as pontes que estão sendo construídas são com recursos próprios e que até o 
final do ano estarão prontas. Parabenizou as mulheres pelo Dia internacional da Mulher e também a administração pelo 
belo evento realizado. Finalizou seu discurso agradecendo pelo espaço. Nada mais havendo a ser tratado, os trabalhos 
foram encerrados. O Senhor Presidente convidou a todos para a quarta Sessão Ordinária no dia 26 de março de dois 
mil e vinte e quatro. Fora determinada a lavratura da presente Ata, que depois de aprovada será assinada por mim 
Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. Observação: Segundo Secretario em afastamento pelo motivo (Atestado 
Médico). 
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